
 

 

 

  
6年上第 1回 解説      テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル      その 4 

 

だんご１個の値段を a円 

まんじゅう１個の値段を b円 

どらやき１個の値段を c円  

とすると， 

a + b = 100・・・① 

b + c = 150・・・② 

c + a = 130・・・③ 

 

平均点 × 教科数 ＝ 合計点 

4 教科の合計点は，75x4=300(点) 

理科の点数は，300-(95+74+60)=71(点) 

  

 

男子２人の合計体重は， 

 36x2=72(kg) 

女子３人の合計体重は， 

 31x3=93(kg) 

５人の体重の合計は， 

 72 + 93 = 165(kg) 

５人の体重の平均は， 

 165÷5=33(kg) 

 

３つの式の中に a,b,cが２つず

つありますから， 

（①＋②＋③）÷2 をします。 

ax2 + bx2 + cx2 = 380 

(a+b+c)x2=380 

 a+b+c=(380÷2=)190・・・④ 

④-①より， 

 c=(190-100=)90 円 

④-②より， 

 a=(190-150=)40 円 

④-③より， 

 b=(190-130=)60 円 

だんご：40 円 まんじゅう：60円  どらやき：90円 

面積図 
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Cを②,③に代入してもよい 


